

顶住密集赛程夺得第三铜，张雨霏——
每天都想给奖牌换颜色

2022布达佩斯游泳世锦赛游泳比赛昨天结束倒数第二个比赛日争夺，在女子50米蝶泳决赛中，此前已经夺得过100蝶、200蝶两块铜牌的中国名将张雨霏再夺一枚铜牌。赛后她说，每天都想给奖牌换颜色。

在女子50米蝶泳这个项目上，瑞典名将舍斯特伦的优势地位无可撼动，此前她已实现世锦赛三连冠，还是世界纪录保持者。昨天她完成四连冠的壮举，24秒95的成绩比其他选手高出一个档次。法国选手埃尼克以25秒31摘银，张雨霏拼尽全力，又将半决赛第五的名次往上提升了一大步，最终以0.01秒之差位居第三。

“这块铜牌拿得既开心，又有点儿不开心。”张雨霏赛后说，“开心是因为赛前我确实是朝着前三名去努力的，甚至渴望金牌或第二名。当我看到自己距离第二名只有0.01秒时还是有些不甘心，有些小遗憾。”

在夺得铜牌后，张雨霏紧接着又参加了女子50米自由泳的半决赛，并以第五名的成绩顺利晋级决赛。

对于如此紧张密集的赛程，张雨霏表示：“其实没有什么针对性的战术或者策略。教练让我放开游，拼就行了，别想太多，拼到啥样是啥样。”手握三枚铜牌的张雨霏说：“我每天都在想给奖牌换颜色。”

在男女混合4×100米自由泳接力决赛中，中国队派出和预赛相同的阵容，洪金权、王长浩、劳丽慧、艾衍含相继出场，最终名列第八。澳大利亚队以3分19秒38的成绩打破世界纪录并夺冠，加拿大队和美国队分获银牌和铜牌。

在女子200米仰泳决赛中，澳大利亚名将麦基翁以2分05秒08夺冠，中国19岁小将彭旭玮以2分09秒13位居第六；在女子800米自由泳决赛中，该项目世界纪录保持者、美国名将莱德基以8分08秒04轻松夺冠，中国名将李冰洁以8分23秒15位列第五。

羊城晚报记者 魏超然

游泳世锦赛
以四金二铜
成功收官

中国花样游泳队 创造历史最佳！



中国队在花样游泳集体自由自选颁奖仪式后合影 新华社发

随着昨晚石浩玙/张依瑶在花样游泳混双自由自选决赛中再次获得铜牌，中国花样游泳队在2022布达佩斯游泳世锦赛的比赛全部结束了。中国花泳队总计获得四金二铜，不仅创造参加世界大赛的历史最佳成绩，也成为本届世锦赛的最大赢家。

本届世锦赛中国队只报名

参加六个项目，均站上领奖台。在最后一场混双自由自选决赛前，中国队已经获得双人技术自选和自由自选、集体技术自选和自由自选的四枚金

牌，同时石浩玙和张依瑶搭档获得混双技术自选铜牌。广东姐妹花王柳懿/王芊懿参与了夺得四金的全过程。

混双自由自选决赛，中国

队出战的依旧是石浩玙/张依瑶。预赛他们以87.833分列第三位。决赛，中国组合的发挥

依旧稳定而出色，最终他们以

88.400分再次夺得铜牌。意大

利队和日本队分获冠亚军。

四金二铜的成绩不仅创造

了中国出战世锦赛的历史最

佳，同时也是中国花样游泳队

在世界大赛历史上的最佳成

绩。中国花泳队教练组组长张

晓欢在接受采访时表示：“我

们的目标就是全力以赴把在新老

交替、最困难的这七个月里艰

苦训练的成果展示出来，对得起

自己的努力。每一场决赛下来都

是百感交集，觉得心里面

有很多的感激，感觉很幸运，有

这么好的起点，有这么多的人

帮助我们。”

张晓欢说：“包括这次我们

能出来比赛，国家也是全力地

帮助我们，在国外队伍不能训

练的时候，我们一直能够安全

地在训练基地里保持规律的训

练，包括这次出征，国家给我们鼎力支持，所以我们觉得一定要为国争光。”

夺得四金的王柳懿/王芊懿对自己的表现很满意：“能够为花样游泳队拿下4金，开心又激动，那种共同拼搏的感觉特别振奋。世锦赛对我们是一场大考，我们希望稳扎稳打，一步一步脚印往前走。连续的高强度比赛也有一点疲劳，但挺过来了，大大增强了我们的信心，相信未来不管遇到什么样的困难，我们都能够面对。”

羊城晚报记者 魏超然

特别关注

唐凯和羽量级世界冠军丹勒的比赛定档 中国综合格斗名将首度冲击男子世界冠军

6月25日，国际知名体育IP-ONE冠军赛宣布，中国综合格斗名将唐凯将登陆8月26日ONE 160的头条主赛，向现役羽量级世界冠军丹勒发起冲击，这将是中国人综合格斗运动员首次挑战世界冠军头衔。

在昨天进行的ONE冠军赛线上新闻发布会上，唐凯与丹勒进行了首次对话。中国选手唐凯的发言霸气十足，他说：“我等待这场比赛很久了，在我还未获得腰带挑战权的时候，我做梦已经梦到跟丹勒的比赛了。我已经迫不及待了，我必须拿下丹勒，把

腰带带回中国。我非常有信心。”

随后丹勒对唐凯的言论进行了反击，他说：“唐凯的比赛有输有赢，他也KO过很多对手，但我只把这场比赛看作是一个新的挑战者要来染指我的金腰带，我计划把比赛带到第四或第五回合让他感受一下冠军战的滋味，同时也让他清楚自己不属于冠军战的擂台。”

唐凯与丹勒两位选手都拥有强大的实力与超高的终结率，这场比赛很久了，在我还未获得腰带挑战权的时候，我做梦已经梦到跟丹勒的比赛了。我已经迫不及待了，我必须拿下丹勒，把

托能完成首次卫冕。丹勒被称为“KO狂魔”，他不仅在ONE冠军赛保持着5战全胜全部(T)KO的惊人战绩，在他长达12年的职业生涯中，还达成了终结率100%的壮举，他也是少有的从未与对手打到过判定的冠军选手。

熊竞楠是中国格斗在国际赛场唯一的现役世界冠军，她已经连续六次成功卫冕。唐凯本次冲冠，不仅有望为中国格斗再次拿下荣誉，同时也有机会成为首位获得格斗世界冠军的中国男子综合格斗运动员，创造新的历史。

羊城晚报记者 郝浩宇

广东省男篮联赛

双星闪耀，清远队赢下揭幕战

黎伊扬笑得有些腼腆：“如果真的有机会，当然要试一下。”

按省联赛的规则，黎伊扬、庄战这样的现役职业球员本不允许参加省联赛这样的业余比赛，但广东省篮球协会最终决定，给这两位从省联赛走出的球星回到省联赛的机会。中国篮球协会副主席、广东省篮球协会刘克军在接受采访时说：“原本说的是职业球员不能打业余联赛，但我们想到黎伊扬和庄战是省联赛培养出的球员，他们在大学期间得到了锻炼，并最终加盟CBA。他们代表省联赛水平的不断提升，所以我们决定从省联赛走出的球员可以回到省联赛，代表各自球队出战。”

在揭幕战现场，河源主场火热的氛围让人印象深刻。广州珠江啤酒股份有限公司营销总监卢春平表示，河源是广东篮球的沃土，篮球氛围浓厚，河源队一直是省联赛的强队，多次进入4强。

本次省联赛揭幕战在河源举办，是珠江啤酒和篮球强队的强强联手。准者体育已与广东省篮球协会合作了4个年头，其创始人林晨耀表示，广东作为中国篮球最火爆的省份，一直拥有良好的群众基础，还拥有最好的篮球氛围，这正是最吸引他的地方，未来双方也将继续深化合作，探索更多可能性。

羊城晚报记者 郝浩宇

中国男篮世预赛大名单出炉

广东队三将入选

国际篮联篮球世界杯官方近日宣布了中国男篮参加世预赛第三窗口期比赛的14人大名单。中国队已抵达澳大利亚墨尔本，将和澳大利亚队以及中国台北队各进行两场比赛。7月12日，中国男篮将在印尼男篮亚洲杯小组赛首场对阵韩国队。

中国男篮主帅杜锋此番出征共挑选了14名球员，其中包括广东队的三名后卫赵睿(右图，视觉中国供图)、胡明轩和徐杰。其余球员有辽宁队的郭艾伦、赵继伟、付豪，深圳队的沈梓捷、顾全，广厦队的孙铭徽、朱俊龙，上海队的王哲林，浙江队的陆文博，山西队的任骏威以及效力于澳大利亚联赛的周琦。

值得一提的是，杜锋此次征召了多达7名后卫球员，而锋线球员的力量则略显薄弱。

正在美国进行特训的曾凡博、郭昊文、余嘉豪、张镇麟等人没有得到征召，此前中国篮协在官方声明中表示，将全力支持这些球员冲击NBA的梦想。此番征战世预赛，澳大利亚队将选派边缘球员出战，中国台北队和中国队有较大的实力差距，因此中国队的目标是争取四战全胜，为随后的男篮亚洲杯练兵。

羊城晚报记者 郝浩宇



亮话体坛

转播权泡沫散去是件好事

中国的球迷想要看新赛季西甲比赛的正版转播，可能又要多一番波折。近日，西甲联盟因为中国转播商欠费而终止了合作关系。

这已经是近年来第二次出现欧洲顶级联赛收回在中国的转播权了。两年前，英超联盟因为同样的购买版权的一方未按合约支付转播费用的原因，终止了仅仅执行一年的转播合同。

西甲中国转播权未来的去向，此前英超的案例或许可以提供参考：后者先是与“白菜价”交给另一家平台接手，在新赛季开始后再度易手，具体费用未获披露，但比起此前的高价，大概率也已大幅缩水。英超联盟赢得诉讼，但追讨逾期款项和违约金却困难重重。

英超西甲的转播权命运多舛，是多方面原因综合作用的结果。

最直接的原因，当然是版权购买方的资金链出现问题，导致无法按时支付款项。最近十年来，职业体育赛事版权在我国成为资本市场追捧的目标，被广泛作为捧高股价、吸引融资的筹码，为了尽可能地扩大版权的版图，一些平台不惜成本，这也造就了顶级联赛转播权出现了极高的溢价。

另一方面，虽然版权购买方也想了办法包装推广赛事，但收入仍然远远无法覆盖购买版权和运营的成本。在中国市场，付费直播已经有了十多年的探索，转播技术的进步、多平台的拓展、支付手段的便利和受众正版付费意愿的提升，这些固然

是行业看涨的利好因素，但是同样无法忽视的是，这几年来短视频平台的急速发展，已经让受众的娱乐方式更趋碎片化，选择也更为丰富。因此，一场动辄接近两个小时的球赛，“门槛”不但没有变低，反而更高了。

英超凭借着长期的推广和出色的包装，如今至少还能维持住拥趸的关注，尤其是他们形成了以球队为单位的粉丝群体，而且强队更多，因此更为稳定。相比之下，西甲转播不但受制于时间影响更大，而且长期以来过于依赖梅西和C罗这对超级巨星和巴萨皇马两强，随着C罗和梅西相继退役，西甲在中国的关注度下滑更为明显。

如今，距离新赛季开幕只有一个多月的时间，西甲想要找到“接盘侠”，恐怕只能放低身段，接受“白菜价”。其实，此前的高溢价才是背离市场规律的——当然，当时是一个愿打一个愿挨的利益合谋，已签订的合同还是应该履行——如今的“白菜价”才是回归正常。在销售模式上，“独家”也会被“分销”取代，由更多的平台分摊版权的费用，合同的跨度也会从之前的多年长约转向更低风险的一年一签。

只有当五大联赛不再被当作资本市场的杠杆，无论是掌握版权的一方还是购买版权的一方，才会更加认真理性地评估，更尊重市场规律，才会去真正想办法满足受众的需求，用更大的耐心和专业态度去培养和壮大这个市场。

羊城晚报记者 赵亮晨

② 中超·焦点

梅州客家队遭遇首败

羊城晚报讯 记者柴智报道：6月25日，在中超联赛第一阶段第六轮赛事中，梅州客家队以0比1负于天津津门虎队，遭遇升级以来首场败仗的同时，连续两轮未能取得进球。

梅州客家队主帅米兰本战在攻击端大胆变阵，尹鸿博和梁学铭迎来本赛季的首次首发。作为新赛季加盟的重磅内援，尹鸿博被寄予厚望。梁学铭上季中甲32次出场攻入14球助攻4球，是队内本土第一射手。

米兰变阵的意图是让梁学铭在中场负责梳理，从而解放罗德里格到左路。但从比赛进程来看，这一变阵收效甚微，反倒令梅州队的进攻效率大大降低。

梅州队的进攻主打罗德里格所在的左路，但首次首发的梁学铭身体状态并未处于最佳，在中场未能与罗德里格形成呼应，直接导致后者在左路孤立无援。而尹鸿博也未能对天津队的防线形成有效冲击，更多的是回撤后场拿球。

进攻停滞后，米兰在第33分钟用杨意林换下梁学铭，第60分钟又用李帅撤下尹鸿博。米兰的自我纠错，也意味着本战的变阵成为败笔。赛后米兰也直言“个别球员的表现没有达到预期”，言下之意显然对梁学铭和尹鸿博未能发挥出真正水平感到遗憾。

在防守端，梅州队的全新防

田径专区

男子百米名将状态上佳

克利一战刷新四项纪录

羊城晚报讯 记者柴智报道：北京时间6月25日，在2022年美国田径锦标赛上，东京奥运会银牌得主、美国名将弗雷泽·克利在男子100米决赛中以9秒77的成绩夺冠。

在半决赛跑出9秒76，不仅刷新个人最好成绩，还创下赛季纪录、年度最好成绩，成为百米史上第六人。

2022年美国田径锦标赛为尤金世界田径锦标赛的选拔赛，在俄勒冈州尤金举行。在此前的男子100米预赛中，克利跑出9秒83的成绩，与苏炳添在东京奥运会上创下的最好成绩持平。

在昨天的男子100米半决赛中，克利跑出9秒76，并同时刷新四项纪录：个人最好成绩；本赛季男子100米最佳成绩；打破盖伊在2008年创造的9秒78赛季纪录、场地纪录；与科尔曼、布鲁梅尔并列成为美国历史男子百米第三、世界历史第六人。从9秒83到9秒76，克利

仅用一天时间就突破了9秒80大关。9秒76的成绩若放在东京奥运会上，足以让克利夺冠。

在随后进行的男子100米决赛中，克利以9秒77的成绩夺冠。克利在两个小时内两次刷新年度最佳成绩，已成为尤金世锦赛男子100米的夺冠热门。下个月，苏炳添与克利、雅各布斯在世锦赛上的“飞人大战”注定万众瞩目。

克利在两个小时内两次刷新年度最佳成绩，已成为尤金世锦赛男子100米的夺冠热门。下个月，苏炳添与克利、雅各布斯在世锦赛上的“飞人大战”注定万众瞩目。